

所謂不可移讓之權利，為生命自由，幸福之追求」。在「國人權宜言也根植自由平等底愛意旨條陳」，或者是「十九世紀中葉迄於第二次戰爭止，可稱是民治動蕩期，那時期雖有三權分立的主張，是各國採的（一）代議制度」。

（二）限制舉出於選舉舞弊，是「懷疑所謂憲法政府和民主政治的存在，右派論者日乘時引用十八世紀何拉的『強力帶』，和法貴族鮑拿爾的『三權不平等的特質』」（一）主動的力量。二、應是自此次民主國家勝利後開始，這是被動的力量。三、受動的力量。馬克思

民治

潮流

——林谷——

及法儒狄賦就是受強力說所影響。

為此孫中山先生亦曾批評說：「現

行代議制度」，已成強權之替末，階級選

舉易為少數所操縱，欲罷民權之真義；

公寓作續公熊香島



(一) 勞力等於地之廣，天之高。
 (二) 勞力乃人間自己命運。
 (三) 幸福與勞力相伴。

(四) 休息自勞力生。

胡展堂欲收公續為己用，紓寧至其家，頻下說詞，相始終，亦足以愧二三其德者矣。

公續左顧而言也，展堂始拂袖去，而公續與義存。

(下)

于藍的出生，已屆應試之年，塾師

暗思，若一同赴考，自己能中，學生更可能中，而學生考在自己前面，豈不無彩？惹人笑話嗎？因

此，思得一計，限止學生赴考，他

對學生說：「你已至應考之期，未

知學力如何？讓我先測驗你一下，

成績及格，始准前往；否則，等

待下次，免嘗落第的苦果，毋辜

負我的苦心。」學生不知先生暗施

詭計，乃唯唯道命；先生以為學生

中計，暗中樂開了。

先生出一對句云：「東嶽廟，

演西廟，南腔北調。」學生稍加思

索即對曰：「春和坊，賣夏布，秋

收冬藏。」輕鬆地通過第一難關。

先生又出一對曰：「夕夕多，四維

貧我的苦心。」學生不知先生暗施

人變形類人
原故？高慶在拔海一萬四千尺
呼氣困難，但是像酒桶似
胸腔的印安人在那些生活優遊
，一點不覺呼吸有困難，那是什
人的肺擴充到驚人的大，一百氣
呼入足夠養氣的空氣，故呼吸自
如了。

另一種有助於呼吸的人身設
備，是生裏在熱帶區域一些黑人
的鼻扁鼻子。在炎熱的天氣裏，
鼻子扁平，鼻孔有特別大，每一吸氣抽
入大量空氣，是以他們的呼吸在最熱的
天氣下也很正常。

不久前，香港一套電影「非人生活」，
內容有描寫非洲某些部分對特別肥
的夫人認為特別吸引。這完全真實，
因為這樣，父母生下微胖的女兒，如獲
至寶，嚴防範她不準操勞，並由飽含
脂肪的食品天天填入她的肚皮，讓她
向肥發展，這便美麗動人了。

各類族人體型的特別構造須花好幾
千年然後發展為適合天然的狀態。但也
不盡如此。一個人類學者說，白種澳洲
人就不同了。白種澳洲人的眼睛深藏在
眼窩內。頸骨的結構特別隆起。

這種形體結構本來是澳洲土人用來
保障強烈日光的生的，但澳洲移民不
足十代，就有此奇性相貌呢？

因此人類學者又說，那是由接近太
陽的子女，家中僅有土著婦人，原因一路
種到深厚，不知不覺間一下會得到土
人一些貌特徵。他又解釋，小嬰兒富於

肺部和心臟，假若不把這些氣體放出

來，吃了之後往往會覺得肚脹，壓迫着

人，吃了之後往往會覺得肚脹，壓迫着

人，他們吃的東西是以米爲主，

還吃其他如番薯的東西，這些東

西都是最善於在腸子裏製造有毒的氣體

的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，

是他們的研究計算對象是日本

的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，

是他們的研究計算對象是日本

人，他們吃的東西是以米爲主，

還吃其他如番薯的東西，這些東

西都是最善於在腸子裏製造有毒的氣體

的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，

是他們的研究計算對象是日本

的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，

是他們的研究計算對象是日本

人，他們吃的東西是以米爲主，

還吃其他如番薯的東西，這些東

西都是最善於在腸子裏製造有毒的氣體

的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，

是

救世軍華埠觀光

各區代表五十餘人訪中華會館

民治黨振華聲漢升暨文彊學校

(雲訊) 雲埠西人救世軍教會，定於本月廿日至廿九日舉行年會，各區代表雲集此間，該各區代表暨該教會男女幹部人員，凡五十餘人，於昨十八日(星期三)下午六時半至九時，集體到華區觀光，並訪問僑團，先到全加中華總會館，由常委馬榮騰，西文宣傳主任黃俠，職員黃孔阜，李道全等接待，並引導參觀各部門，隨由外交主任馬國冠，講述華區歷史，及日下進步情況，講畢，由黃主任等，陪同赴中國洪門民治黨駐加總支部參觀，由該部員林兆光，廖喜等招待，該代表等對該總支部所陳設文物，具有歷史性意義，印象特深，旋到振華藝術研究社，由該社執事鄭少棠，陳文彬，岑英，趙汝禮等迎接，及引導參觀，繼由黃主任等，向各藝員，合奏名曲數闋，到達漢升體育會，由職員黃約翰，宗炳，伯輝，發理等引導參觀，各人對該會所陳列數十幅平日活動照片，歷次球賽所獲得之銀杯，及各種國技武器，尤以岑英，趙汝禮等迎接，及引導參觀，繼由黃主任等，向各藝員，合奏名曲數闊，到達漢升體育會，由職員黃約翰，宗炳，伯輝，發理等引導參觀，各人對該會所陳列數十幅平日活動照片，歷次球賽所獲得之銀杯，及各種國技武器，尤以

岑英，趙汝禮等迎接，及引導參觀，繼由黃主任等，向各藝員，合奏名曲數闊，到達漢升體育會，由職員黃約翰，宗炳，伯輝，發理等引導參觀，各人對該會所陳列數十幅平日活動照片，歷次球賽所獲得之銀杯，及各種國技武器，尤以

阿飛大鬧夜總會

(雲訊) 六名揹有鐵鍊及水管武器之少年阿飛於星期五日衝入古連胡街六百四十一號之巴音連拿夜總會搗亂，毀壞傢俱裝設，總值七千元之鉅。事後警察拘得兩疑犯。

據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(雲訊) 六名揹有鐵鍊及水管武器之少年阿飛於星期五日衝入古連胡街六百四十一號之巴音連拿夜總會搗亂，毀壞傢俱裝設，總值七千元之鉅。事後警察拘得兩疑犯。

據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

恩青全會明午一時

(雲訊) 恩青全會明日下午一時召集全會，共商「恩青杯」大計，二時後集會士球場與各隊長研究球例云。

(雲訊) 六名揹有鐵鍊及水管武器之少年阿飛於星期五日衝入古連胡街六百四十一號之巴音連拿夜總會搗亂，毀壞傢俱裝設，總值七千元之鉅。事後警察拘得兩疑犯。

據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

任劍輝大顯武藝

(雲訊) 聲光社定本週日(廿二)首次放映劇情曲折愛情離奇巨片「俠侶恩仇」。任劍輝羅艷卿石堅主演。據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

會館應設體育基金

(雲訊) 聲光社定本週日(廿二)首次放映劇情曲折愛情離奇巨片「俠侶恩仇」。任劍輝羅艷卿石堅主演。據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

慶祝復活節程序

(雲訊) 聲光社定本週日(廿二)首次放映劇情曲折愛情離奇巨片「俠侶恩仇」。任劍輝羅艷卿石堅主演。據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

天主教聖方濟堂

(雲訊) 聲光社定本週日(廿二)首次放映劇情曲折愛情離奇巨片「俠侶恩仇」。任劍輝羅艷卿石堅主演。據報，該事件開端，是其中一名阿飛，於星期四晚在夜總會與別人打鬥，會為守門人勸開，無意中傷傷該名阿飛，故心懷不忿，乃召集該批阿飛實行搗亂，急云。

(待續)

李文祿君自上月獲得海鷺會主辦華埠第五屆乒乓球單打雙打冠軍後，並於三月十四日蒙舍路乒乓總會邀請參加「三省」邀請賽。舉賽省代表為李文祿、吉士、愛迪三人，柯利近省由加高領導，選手三人，及舍路好手六人參加角逐。賽程：十二人採取單循環制，每人對賽三局，勝一局為一分。經四小時劇戰，溫哥華之華裔代表李文祿君，勝三十二局，負一局，得三十二分，榮獲冠軍，並獲獎金廿五元。舍路代表保曼，勝廿九局，負四局，退居次席，溫哥華另一選手吉士，勝廿六局，負七局，位居第三。頒獎時，賽會主持人紐遜先生，對李君之球藝及體育精神，推崇備至，並當場自動發起募捐為李君本年四月尾赴華埠之球賽，各人皆慷慨解囊，得數十元之多。美國體育界人仕對我華子弟之愛護及協助，非常令人感激，誠屬難能可貴。

(待續)

李文祿君自上月獲得海鷺會主辦華埠第五屆乒乓球單打雙打冠軍後，並於三月十四日蒙舍路乒乓總會邀請參加「三省」邀請賽。舉賽省代表為李文祿、吉士、愛迪三人，柯利近省由加高領導，選手三人，及舍路好手六人參加角逐。賽程：十二人採取單循環制，每人對賽三局，勝一局為一分。經四小時劇戰，溫哥華之華裔代表李文祿君，勝三十二局，負一局，得三十二分，榮獲冠軍，並獲獎金廿五元。舍路代表保曼，勝廿九局，負四局，退居次